
#page 181
(%)
第５３回　千葉県政に関する世論調査
【男女共同参画社会の形成促進について】
　問44　あなたは男女共同参画社会を実現するための様々な取組のなかで、今後、行政はどのようなことにより力を入れるべきと考えますか。
　（○はいくつでも）

全対象者
%Base

子育てや介
護中であっ
ても仕事を
続けられる
よう支援す
る

子育てや介
護中でいっ
たん仕事を
辞めた人の
再就職を支
援する

保育及び
介護の施
設やサービ
スを充実す
る

労働時間
短縮や在
宅勤務の
普及など男
女ともに働
き方の見直
しを進める

国や地方
公共団体
の審議委
員会や管
理職など、
政策決定
の場に女
性を積極的
に登用する

女性の起
業・創業が
進むよう支
援する

企業等の
管理職に
女性の登
用が進むよ
う支援する

従来女性
が少なかっ
た分野（研
究者等）へ
の女性の
進出を支援
する

男女共同
参画に関す
る条例を制
定する

女性・男性
の生き方、
悩みに関す
る相談窓口
を設置する

男女の平
等と相互の
理解や協
力について
学習機会を
充実する

男女の平
等と相互の
理解や協
力について
広報・ＰＲを
する

施策を実施
するにあ
たって企業
や民間団
体（ＮＰＯ
等）との連
携を推進す
る

その他 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
　　　　　　　　　　　　全対象者 1363 69.9 67.9 62.6 44.4 15.6 15.7 18.3 16.7 10.9 16.1 14.2 12.5 12.2 1.5 3.8
 
【　地域別　】 
 
  千葉地域 264 68.6 68.6 61.0 43.9 16.3 16.3 21.6 18.2 10.6 15.9 13.6 13.3 12.5 1.1 3.4
  葛南地域 334 72.2 69.8 67.7 43.1 15.9 16.2 18.0 20.4 12.6 14.4 14.1 13.2 12.0 2.1 1.8
  東葛飾地域 311 70.4 69.5 62.1 47.6 17.4 20.3 20.3 16.4 10.9 19.3 15.1 11.6 14.5 1.6 4.2
  印旛地域 163 69.9 68.7 62.0 47.2 11.7 9.8 11.0 12.3 8.6 14.1 10.4 8.0 7.4 1.2 4.9
  香取地域 24 54.2 37.5 70.8 29.2 12.5 8.3 4.2 4.2 4.2 12.5 12.5 8.3 12.5 - 8.3
  海匝地域 27 66.7 77.8 63.0 33.3 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1 14.8 25.9 18.5 7.4 - 3.7
  山武地域 51 72.5 64.7 64.7 43.1 9.8 5.9 15.7 9.8 2.0 15.7 13.7 9.8 7.8 2.0 2.0
  長生地域 36 72.2 58.3 61.1 44.4 11.1 2.8 16.7 25.0 5.6 5.6 8.3 11.1 11.1 - 5.6
  夷隅地域 21 57.1 52.4 38.1 42.9 19.0 9.5 19.0 14.3 9.5 19.0 14.3 19.0 19.0 4.8 4.8
  安房地域 32 71.9 68.8 62.5 43.8 18.8 6.3 21.9 18.8 9.4 18.8 21.9 12.5 3.1 - 9.4
  君津地域 72 76.4 72.2 59.7 44.4 16.7 20.8 18.1 12.5 19.4 16.7 18.1 19.4 19.4 1.4 1.4
 
【　性・年代別　】 
 
  男性計 601 69.2 63.6 60.1 41.8 15.5 17.1 19.3 17.3 11.5 14.5 15.3 13.3 13.3 1.8 3.8
  　　１８～１９歳 2 50.0 50.0 100.0 - 50.0 - - - - - - - - - -
  　　２０代 44 68.2 61.4 50.0 40.9 15.9 13.6 18.2 20.5 9.1 29.5 18.2 9.1 2.3 2.3 -
  　　３０代 69 66.7 69.6 50.7 44.9 11.6 17.4 18.8 18.8 10.1 18.8 13.0 8.7 5.8 - 4.3
  　　４０代 103 69.9 63.1 62.1 40.8 10.7 19.4 11.7 9.7 5.8 8.7 15.5 9.7 7.8 1.9 -
  　　５０代 93 74.2 67.7 61.3 46.2 10.8 17.2 21.5 20.4 15.1 18.3 21.5 18.3 17.2 - 3.2
  　　６０～６４歳 57 66.7 70.2 71.9 45.6 12.3 14.0 15.8 8.8 8.8 10.5 10.5 14.0 19.3 - 3.5
  　　６５歳以上 233 68.7 59.2 60.1 39.1 21.0 17.6 23.2 20.6 14.2 12.4 14.2 15.0 17.2 3.4 6.4
 
  女性計 743 71.1 72.1 65.0 46.7 15.9 14.5 17.6 16.3 10.4 17.6 13.2 12.0 11.4 1.3 3.2
  　　１８～１９歳 6 83.3 66.7 50.0 50.0 - 16.7 16.7 - - 16.7 50.0 - - - -
  　　２０代 60 71.7 85.0 71.7 51.7 13.3 15.0 15.0 26.7 10.0 23.3 13.3 13.3 10.0 - 1.7
  　　３０代 96 72.9 71.9 66.7 58.3 10.4 15.6 11.5 12.5 13.5 18.8 15.6 8.3 7.3 5.2 -
  　　４０代 111 79.3 76.6 64.0 53.2 10.8 12.6 14.4 15.3 9.0 11.7 9.0 10.8 9.0 0.9 0.9
  　　５０代 126 77.0 77.0 69.8 47.6 14.3 13.5 18.3 11.9 8.7 18.3 10.3 11.1 11.1 - -
  　　６０～６４歳 73 75.3 67.1 75.3 45.2 24.7 13.7 30.1 16.4 9.6 21.9 15.1 17.8 20.5 1.4 2.7
  　　６５歳以上 271 62.7 66.8 58.7 38.7 19.2 15.5 18.1 18.1 11.1 17.0 14.0 12.5 12.2 1.1 7.4
 
【性別（Ｆ１）】 
 
  男性 601 69.2 63.6 60.1 41.8 15.5 17.1 19.3 17.3 11.5 14.5 15.3 13.3 13.3 1.8 3.8
  女性 743 71.1 72.1 65.0 46.7 15.9 14.5 17.6 16.3 10.4 17.6 13.2 12.0 11.4 1.3 3.2
 
【年齢（Ｆ２）】 
 
  １８～１９歳　 8 75.0 62.5 62.5 37.5 12.5 12.5 12.5 - - 12.5 37.5 - - - -
  ２０～２９歳　 104 70.2 75.0 62.5 47.1 14.4 14.4 16.3 24.0 9.6 26.0 15.4 11.5 6.7 1.0 1.0
  ３０～３９歳　 165 70.3 70.9 60.0 52.7 10.9 16.4 14.5 15.2 12.1 18.8 14.5 8.5 6.7 3.0 1.8
  ４０～４９歳　 214 74.8 70.1 63.1 47.2 10.7 15.9 13.1 12.6 7.5 10.3 12.1 10.3 8.4 1.4 0.5
  ５０～５９歳　 220 75.9 72.7 65.9 46.8 12.7 15.0 19.5 15.5 11.4 18.2 15.0 14.1 13.6 - 1.4
  ６０～６４歳　 130 71.5 68.5 73.8 45.4 19.2 13.8 23.8 13.1 9.2 16.9 13.1 16.2 20.0 0.8 3.1
  ６５歳以上　　 504 65.5 63.3 59.3 38.9 20.0 16.5 20.4 19.2 12.5 14.9 14.1 13.7 14.5 2.2 6.9
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
  自営業主（計） 83 68.7 63.9 54.2 30.1 16.9 18.1 19.3 14.5 4.8 7.2 9.6 9.6 7.2 1.2 7.2
    農林漁業 8 62.5 62.5 25.0 25.0 12.5 - 12.5 12.5 - - - - 12.5 12.5 12.5
    商工サービス業 24 66.7 62.5 54.2 33.3 29.2 29.2 20.8 16.7 4.2 8.3 12.5 16.7 4.2 - -
    自由業 51 70.6 64.7 58.8 29.4 11.8 15.7 19.6 13.7 5.9 7.8 9.8 7.8 7.8 - 9.8
  家族従業者（計） 26 73.1 61.5 57.7 38.5 15.4 19.2 19.2 7.7 7.7 7.7 15.4 15.4 3.8 3.8 -
    農林漁業 11 63.6 54.5 54.5 63.6 18.2 9.1 18.2 9.1 9.1 18.2 18.2 27.3 9.1 - -
    商工サービス業 4 50.0 50.0 75.0 - - - 25.0 - - - - - - 25.0 -
    自由業 11 90.9 72.7 54.5 27.3 18.2 36.4 18.2 9.1 9.1 - 18.2 9.1 - - -
  勤め人（計） 608 74.3 70.4 66.0 49.0 13.8 15.1 17.1 16.0 11.0 17.1 15.3 14.0 11.7 1.2 1.3
    管理職 100 72.0 66.0 65.0 40.0 13.0 14.0 19.0 18.0 10.0 5.0 14.0 14.0 12.0 2.0 1.0
    専門技術・事務職 259 79.5 73.7 67.6 51.4 15.4 12.0 16.6 16.2 12.7 15.4 18.1 15.1 13.5 0.4 0.4
    販売・サービス職 151 70.2 72.2 66.2 53.6 13.9 20.5 18.5 17.2 10.6 24.5 11.9 15.2 10.6 0.7 2.0
    労務職 98 69.4 63.3 62.2 44.9 10.2 16.3 14.3 11.2 8.2 22.4 14.3 9.2 8.2 3.1 3.1
  無職（計） 599 66.8 67.8 62.1 42.6 17.4 15.9 19.0 18.4 11.9 17.2 13.9 11.5 13.9 1.8 4.7
    主婦・主夫 440 66.6 68.2 63.9 43.0 17.5 16.4 19.5 18.4 10.7 15.5 13.4 11.4 15.0 1.4 4.8
    学生 34 64.7 79.4 44.1 41.2 17.6 11.8 14.7 29.4 8.8 23.5 23.5 2.9 - - -
    その他 125 68.0 63.2 60.8 41.6 16.8 15.2 18.4 15.2 16.8 21.6 12.8 14.4 13.6 4.0 5.6
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第５３回　千葉県政に関する世論調査
【男女共同参画社会の形成促進について】
　問44　あなたは男女共同参画社会を実現するための様々な取組のなかで、今後、行政はどのようなことにより力を入れるべきと考えますか。
　（○はいくつでも）

全対象者
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力について
広報・ＰＲを
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施策を実施
するにあ
たって企業
や民間団
体（ＮＰＯ
等）との連
携を推進す
る

その他 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
　　　　　　　　　　　　全対象者 1363 69.9 67.9 62.6 44.4 15.6 15.7 18.3 16.7 10.9 16.1 14.2 12.5 12.2 1.5 3.8
 
【家計を主に支えているのはご自身ですか（Ｆ4）】 
 
  はい（主に支えている） 671 70.9 66.5 64.5 43.4 17.0 16.1 19.4 16.7 12.2 14.6 16.2 13.6 14.3 1.3 3.3
  いいえ（主に支えていない） 624 70.7 71.3 62.2 46.2 14.6 15.7 17.9 17.1 9.6 17.8 12.3 11.7 10.3 1.8 2.7
 
【主に家計を支えている方の職業（Ｆ4-1）】 
 
  自営業主（計） 60 71.7 68.3 53.3 40.0 11.7 21.7 16.7 18.3 6.7 16.7 18.3 13.3 10.0 5.0 -
    農林漁業 8 75.0 50.0 37.5 37.5 12.5 12.5 - - - - 12.5 12.5 - - -
    商工サービス業 20 60.0 55.0 50.0 25.0 15.0 20.0 30.0 20.0 15.0 15.0 15.0 25.0 15.0 10.0 -
    自由業 32 78.1 81.3 59.4 50.0 9.4 25.0 12.5 21.9 3.1 21.9 21.9 6.3 9.4 3.1 -
  家族従業者（計） 10 80.0 80.0 70.0 30.0 10.0 20.0 10.0 20.0 10.0 20.0 20.0 20.0 10.0 - -
    農林漁業 5 80.0 80.0 40.0 20.0 - - - 20.0 - 20.0 20.0 20.0 - - -
    商工サービス業 0 - - - - - - - - - - - - - - -
    自由業 5 80.0 80.0 100.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - -
  勤め人（計） 347 72.9 73.2 65.7 48.4 13.8 14.1 15.6 17.0 9.2 18.4 10.1 9.8 8.1 1.4 1.2
    管理職 112 73.2 80.4 65.2 53.6 14.3 17.9 21.4 20.5 10.7 17.0 8.9 8.0 8.0 0.9 0.9
    専門技術・事務職 105 80.0 76.2 70.5 49.5 12.4 12.4 12.4 12.4 8.6 15.2 12.4 13.3 10.5 1.9 1.9
    販売・サービス職 69 73.9 66.7 59.4 44.9 11.6 14.5 11.6 17.4 8.7 23.2 7.2 10.1 5.8 1.4 -
    労務職 61 59.0 62.3 65.6 41.0 18.0 9.8 14.8 18.0 8.2 21.3 11.5 6.6 6.6 1.6 1.6
  無職 183 64.5 68.3 57.9 46.4 18.0 16.9 24.0 18.6 10.4 16.4 14.2 14.2 14.2 1.6 6.6
 
【　未既婚（Ｆ５）　】 
 
  未婚 279 69.5 68.5 59.1 47.0 13.6 16.1 16.1 18.6 9.7 24.0 15.4 12.9 10.8 1.1 1.8
  既婚（配偶者有） 878 70.8 69.6 65.7 44.3 16.2 15.9 19.5 16.4 10.5 12.4 13.9 13.2 13.0 1.6 3.2
  既婚（配偶者離死別） 145 71.0 63.4 58.6 43.4 16.6 15.2 14.5 15.9 14.5 21.4 15.2 9.7 12.4 1.4 6.2
 
【　子どもの有無（Ｆ６）　】 
 
  １人 204 68.1 69.1 58.8 43.6 13.7 13.7 19.1 13.7 12.3 13.2 10.8 9.3 13.7 3.4 4.4
  ２人 543 73.3 69.2 67.2 43.8 17.1 15.1 17.9 15.8 11.0 14.2 13.6 13.3 11.4 1.3 3.1
  ３人 182 70.9 68.7 61.5 45.6 17.6 17.0 20.3 18.1 10.4 9.9 13.2 12.1 13.2 2.2 4.9
  ４人 15 66.7 60.0 60.0 33.3 20.0 20.0 20.0 6.7 - 13.3 6.7 13.3 13.3 - 6.7
  ５人以上 9 77.8 66.7 77.8 22.2 11.1 11.1 22.2 22.2 - 11.1 11.1 - - - -
  子供はいない 349 67.3 67.3 58.7 47.3 13.2 16.0 17.5 18.9 9.7 23.2 18.1 13.2 11.7 0.9 2.0
 
【　子どもの年齢（Ｆ６－１）　】 
 
  ０～２歳の子ども 54 79.6 72.2 68.5 51.9 13.0 16.7 14.8 5.6 11.1 9.3 7.4 1.9 3.7 3.7 -
  ３歳以上の未就学の子ども 69 68.1 73.9 73.9 53.6 5.8 14.5 15.9 10.1 10.1 11.6 13.0 2.9 7.2 4.3 1.4
  小学校・中学校在学中の子ども 151 76.8 71.5 67.5 51.0 11.3 20.5 13.2 13.9 9.3 9.9 12.6 7.3 9.3 2.0 1.3
  高校在学中の子ども 72 80.6 70.8 66.7 51.4 8.3 15.3 11.1 9.7 9.7 12.5 4.2 11.1 8.3 - -
  短大・高専・各種学校・専修学校に在学中の子ども 17 64.7 76.5 52.9 29.4 11.8 23.5 17.6 23.5 11.8 11.8 17.6 23.5 5.9 5.9 -
  大学・大学院在学中の子ども 70 80.0 80.0 67.1 38.6 11.4 21.4 17.1 15.7 12.9 12.9 10.0 11.4 20.0 - -
  学校を終えた未婚の子ども 262 70.6 68.3 66.4 42.0 17.2 16.4 18.7 18.3 11.8 16.8 13.0 11.8 15.6 1.1 3.4
  結婚した子ども 107 69.2 67.3 61.7 41.1 15.9 15.9 19.6 15.9 15.0 15.9 17.8 19.6 13.1 - 6.5
  同居している子どもはいない 255 66.3 67.5 64.7 39.6 22.4 13.3 22.4 19.2 11.0 12.2 14.9 14.1 13.3 3.5 4.3
 
【家族構成（Ｆ７）】 
 
  単身 150 64.0 63.3 58.0 42.7 16.0 16.7 16.0 20.7 10.0 25.3 14.7 11.3 14.7 1.3 3.3
  夫婦のみ 370 67.6 69.2 64.1 43.5 19.2 14.1 22.2 17.6 10.0 13.0 14.9 17.3 12.7 1.6 4.1
  二世代世帯（親と子） 647 73.0 69.9 64.8 46.2 15.3 17.0 17.3 16.2 11.1 15.3 13.9 10.4 11.4 2.0 2.6
  三世代世帯（親と子と孫） 100 68.0 64.0 60.0 43.0 7.0 11.0 14.0 14.0 9.0 19.0 12.0 10.0 10.0 - 4.0
  その他 26 88.5 80.8 61.5 50.0 11.5 19.2 26.9 15.4 23.1 19.2 15.4 19.2 23.1 - -
 
【　６５歳以上の家族有無（Ｆ８）　】 
 
  いる 755 67.5 64.6 60.5 40.1 18.0 15.4 20.1 17.4 10.9 15.6 13.1 13.0 13.6 1.7 6.0
  いない 578 73.4 73.4 65.7 50.5 12.6 16.3 15.4 15.6 10.7 17.1 15.6 12.1 10.6 1.4 0.3
 
【　住居形態（Ｆ９）　】 
 
  持家（一戸建） 866 70.6 66.5 62.7 45.6 16.1 15.0 18.0 16.9 9.9 15.0 13.2 11.8 12.2 1.8 3.8
  分譲マンション 224 70.1 71.9 64.7 41.5 16.1 15.6 19.6 15.2 10.7 14.3 13.8 14.3 11.2 1.8 3.1
  民間の借家（一戸建） 24 54.2 79.2 75.0 37.5 8.3 8.3 12.5 8.3 4.2 12.5 12.5 4.2 20.8 - 8.3
  賃貸のアパート・マンション 137 70.8 72.3 60.6 50.4 13.9 19.7 15.3 16.8 15.3 21.9 21.9 15.3 10.9 - -
  公社・ＵＲ都市機構・県市町村営住宅 73 74.0 68.5 57.5 34.2 19.2 21.9 24.7 24.7 17.8 27.4 16.4 15.1 16.4 1.4 4.1
  社宅などの給与住宅 6 66.7 50.0 66.7 33.3 - - - - - - - - - - 16.7
  住み込み・寮・寄宿舎 3 66.7 66.7 33.3 33.3 - - - - - 33.3 - - - - -
  その他 10 60.0 70.0 70.0 50.0 10.0 10.0 40.0 20.0 10.0 20.0 10.0 20.0 20.0 - -
 
【　千葉県居住年数（Ｆ１０）　】 
 
  １年未満 12 58.3 66.7 58.3 41.7 8.3 25.0 8.3 33.3 8.3 16.7 25.0 - - - -
  １年～３年未満 19 84.2 78.9 73.7 36.8 15.8 15.8 10.5 15.8 15.8 15.8 21.1 15.8 10.5 - -
  ３年～５年未満 29 89.7 82.8 62.1 44.8 3.4 17.2 10.3 10.3 10.3 24.1 24.1 17.2 13.8 3.4 3.4
  ５年～10年未満 59 71.2 71.2 64.4 54.2 15.3 18.6 18.6 11.9 10.2 18.6 10.2 10.2 13.6 3.4 3.4
  10年～15年未満 72 76.4 68.1 59.7 50.0 16.7 19.4 20.8 23.6 9.7 25.0 11.1 12.5 11.1 - 4.2
  15年～20年未満 76 69.7 67.1 53.9 39.5 6.6 10.5 15.8 15.8 11.8 14.5 9.2 6.6 6.6 2.6 -
  20年～30年未満 218 67.0 74.8 66.1 45.0 13.3 14.2 17.0 18.8 10.6 16.5 16.1 10.6 11.9 0.5 1.4
  30年以上 857 69.8 65.9 62.7 44.0 17.6 15.9 19.3 16.1 11.0 15.1 14.1 13.8 13.1 1.8 4.3
  わからない 1 100.0 - 100.0 100.0 - - - - - 100.0 - - - - -


